



Дорогие читатели!

*В этом году, когда журналу исполнилось 12 лет, произошло важное для всех событие – с 2010 года журнал включен в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук (перечень ВАК).*

Пользуясь случаем, редакция хочет поблагодарить всех тех, кто способствовал становлению журнала, прежде всего, членов редакционного Совета – ученых, которые определяют направление работы журнала и уровень публикаций. Очень жаль, что до этого события не дожил академик Святослав Сергеевич Лавров, который с первых дней основания журнала принимал активное участие в работе, как редакционного Совета, так и редколлегии журнала.

За прошедшие годы непросто складывалось финансовое обеспечение работы журнала, поскольку традиция журнала – бесплатная публикация научных статей для всех категорий авторов и отсутствие рекламных материалов внутри журнала. Решать финансовые проблемы помогали и продолжают помогать организации, которые нам хочется перечислить здесь вместе с именами их руководителей, поскольку именно личная инициатива этих людей определила многолетнюю стратегию поддержки журнала.

Благодарим:

- Санкт-Петербургский государственный университет информационных технологий, механики и оптики, его ректора профессора, чл.-корр. РАО ВЛАДИМИРА НИКОЛАЕВИЧА ВАСИЛЬЕВА, декана факультета Информационных технологий и программирования профессора ВЛАДИМИРА ГЛЕБОВИЧА ПАРФЁНОВА и декана Естественнонаучного факультета профессора СЕРГЕЯ КОНСТАНТИНОВИЧА СТАФЕЕВА.
- Научно исследовательский институт информационных технологий Санкт-Петербургского государственного университета и его директора профессора АНДРЕЯ НИКОЛАЕВИЧА ТЕРЕХОВА.
- ЗАО «Аркадия» и его генерального директора АРКАДИЯ ГРИГОРЬЕВИЧА ХОТИНА.
- Компанию ПРОМТ и её генерального директора СВЕТЛАНУ ВАДИМОВНУ СОКОЛОВУ.

*Что нового ожидается в работе журнала в 2010 году?*

В связи с обретением журналом нового статуса, вводятся некоторые новые требования к статьям, подаваемым в журнал. После прохождения рецензирования и при положительном решении редакции о публикации окончательный вариант статьи подаётся автором на двух языках: русском и английском; английский вариант статьи будет полностью публиковаться на сайте журнала. Рекомендуемый объём статьи – 6–12 страниц (1800 знаков на странице).

Редакция обращается к авторам с предложением испытать себя также и в популярном жанре. А именно, наряду с научной статьёй, подаваемой в журнал «Компьютерные инструменты в образовании», предложить близкую по тематике популярную статью в журнал «Компьютерные инструменты в школе», с тем чтобы привлечь школьников к изучению серьёзных научных проблем из области информатики и информационных технологий. Обращаем внимание на электронное дисковое приложение «Журнал в журнале», в котором публикуются модели и динамические иллюстрации к статьям. Особенно интересны такие их реализации, которые можно использовать как компьютерные лаборатории, для того чтобы знакомить школьников с идеями публикуемых статей интерактивно, предлагая им делать эксперименты и выдвигать гипотезы.

Для молодых авторов в журнале открывается рубрика «Нерешенные задачи для молодых исследователей», в которой языкам, понятным студентам 2 курса, будут описываться нерешенные пока задачи и приводиться ссылки на работы, по которым можно глубже познакомиться с этими проблемами.